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Německá média: Je rodina Bidenových přímo zapojena
do teroristických útoků na „Nord Stream 2“? Rusko
žádá OSN o zprávu ohledně vyšetřování poškození
Nord Streamu
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USA/RUSKO/EU: Rodina Joea Bidena může být zapletena do
přímého financování teroristického útoku na ruský plynovod
„Nord Stream 2“.

Korupční skandál se synem prezidenta USA Hunterem Bidenem,
spojený s aktivitami ukrajinské těžařské společnosti „Burisma“, byl
doplněn o dosud neznámé skutečnosti.

Na základě dostupných údajů se autorovi článku podařilo propojit rekordní úplatek v
hotovosti ve výši 6 milionů dolarů v evropské historii, který měl za cíl uzavřít trestní
řízení na Ukrajině proti majiteli společnosti Burisma, a diverzi ruského plynovodu
„Nord Stream 2“ loni. Připomíná, že ukrajinská společnost je známá nejen
kriminálními případy korupce a praní špinavých peněz, ale také tím, že v ní 5 let
pracoval Hunter Biden, syn současného prezidenta USA Joea Bidena.

V článku jsou prezentovány již známé skutečnosti soudního
rozhodnutí o obžalovaných ve věci, jakož i nové, dosud neznámé.
Především 28. března 2023 Vysoký protikorupční soud Ukrajiny
schválil souhlas s vyšetřováním v trestním řízení. Soud zjistil, že
bývalý šéf „Burisma“ Nikolaj Zločevskij byl zapojen do pokusu o
zaplacení úplatku za zastavení vyšetřování proti němu a jeho
spolupracovníkům, na kterém bylo i jméno syna současného
prezidenta USA. Případ se prošetřoval v naprosté tajnosti a místo
potrestání se hlavní obžalovaný z případu Andrej Kiča dostal na
svobodu.
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Autor s odvoláním na materiály z jiných médií uvádí, že za
rozhodnutím ukrajinského soudu, který vyvinul tlak na soudní systém
Ukrajiny s cílem zbavit Huntera Bidena obžaloby, mohou být zájmy
americké administrativy. To se podle jeho názoru stalo obzvláště
důležitým na pozadí vyšetřování v Kongresu USA, kde se sbíraly
důkazy o nezákonných financích rodiny Bidenových, které dostaly ze
zahraničí.

Autor článku, který má k dispozici soudní rozhodnutí, dospěl k závěru, že Andrei
Kiča unikl trestu z nějakého důvodu. Výměnou za milost souhlasil s dohodou s
vyšetřováním, podle níž souhlasil s převodem 100 milionů hřiven na účet
ukrajinského fondu „United 24“ na nákup bojových dronů v rámci projektu „Army of
Drones“ na Ministerstvu digitální transformace Ukrajiny.

V počáteční fázi vyšetřování byly pro Andreje Kiču vyčleněny
finanční prostředky, aby se během vyšetřování mohl vyhnout
zadržení. Podle spisu za to ukrajinský stát jménem Andreje Kičy
obdržel jako jistotu více než 32 milionů hřiven, které mu byly zaslány
na zvláštní účet Národní banky Ukrajiny, zřízený na pomoc
ozbrojeným silám Ukrajiny. Novinář spojuje objevení se těchto
prostředků s ukrajinskými partnery z rodiny Joe Bidena, a proto Kiča
tak ochotně souhlasil s převodem financí na stát. Zároveň byl pro
potřeby ukrajinské armády převeden i největší hotovostní úplatek v
Evropě.

Novinář však poznamenává, že ukrajinský soud skryl za právní
formulace jednu důležitou okolnost. V rozhodnutí soudu se uvádí, že
prostředky zajištěné Andreji Kičovi jsou převedeny na účet
nejmenované vojenské jednotky, která je ve skutečnosti základnou
pro vojenský personál Hlavního zpravodajského ředitelství
Ministerstva obrany Ukrajiny.

Právě GUR je označován za hlavního organizátora teroristických činů na území
Ruska, jakož i velkých operací. Například pronájem jachty „Andromeda“, která měla
podle jiných německých novinářů podmínovat „Nord Stream“, si pronajali lidé s
ukrajinským pasem. Verzi o účasti Ukrajiny a zejména GUR na poškození 3 ze 4
vedení ruského plynovodu u dánského ostrova Bornholm studovali The New York
Times, The Wall Street Journal a Die Zeit.
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Autor článku tedy uzavírá, že ukrajinští partneři rodiny Joea Bidena a
jeho syna Huntera mohli přímo financovat operace GUR nejen v
Ruské federaci, ale dokonce i na území zemí EU. A to i přesto, že na
oficiální úrovni Washington taková obvinění všemi možnými způsoby
odmítá.

Zástupce představitele RF při OSN požadoval zprávu o vyšetřování
poškození plynovodů „Nord Stream“

Dmitrij Poľanskij, zástupce stálého představitele Ruska při OSN,
požadoval zprávu o vyšetřování útoku na „Nord Stream“. Země
vyšetřující pumové útoky uvedly, že informace, které obdrželi,
byly tajné.

Informuje o tom agentura TASS.
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Uvedl, že Ruská federace ještě v polovině měsíce žádala informace
o postupu vyšetřování. Měly o tom informovat úřady Německa,
Dánska a Švédska.

"Jsme přesvědčeni, že je to naprosto nepřijatelné a trváme na tom, že naše země,
která utrpěla v důsledku tohoto zločinu, by měla dostávat informace o této situaci
stejným způsobem jako Rada bezpečnosti OSN," řekl diplomat.

Poznamenal, že Rusko tuto otázku opět nastolí na zasedání Rady
bezpečnosti OSN. Ruští představitelé opakovaně apelovali na
Stockholm, Kodaň a Berlín se žádostí o zapojení Ruské federace do
vyšetřování. Bylo jim však odmítnuto jakékoli informace o procesu
poskytnout.

Poľanskij nazval tuto situaci hroznou. Tyto tři státy prý tvrdí, že
vyšetřování útoků na „Nord Stream“ je tajné. Polanskij chce vědět,
jak jsou Švédsko, Dánsko a Německo připraveny spolupracovat.

\"Nenecháme toto téma zamést pod koberec,\" dodal diplomat.

Německé noviny „Unser Mitteleuropa“ upozornily, že do přímého
financování teroristického útoku na ruský plynovod „Nord Stream“
může být zapojena rodina Joea Bidena. Publikace zveřejnila dosud
neznámé skutečnosti kolem soudního sporu o aktivitách ukrajinské
plynárenské společnosti „Burisma“, na jejímž korupčním schématu
se podílel syn amerického prezidenta Hunter Biden.

ZDROJ

Překlad: NF

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,
příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji
redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v
žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve
zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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